



(左图)林国义(左二)对与会者的热情表示感谢,右二为“榴莲哥”。(金群利提供)



(右图)“榴莲哥”的到场,让与会者开心不已。(金群利提供)



“水果之王”魅力惊人,榴莲嘉年华场外,吸引大批民众大排长龙。(金群利提供)



活动吸引超过2000人响应,场面热爆!(金群利提供)

吸引逾2千人響應 金群利集團榴蓮嘉年華

(芙蓉3日讯)金群利集团今日在达城 Bayu Sutera Galleria 举办的2024年榴莲嘉年华活动超出了预期,吸引超过2000名参与者,纷纷前来品尝“水果之王”。

此次活动共提供了2.6吨优质榴莲,涵盖多个受欢迎的品种,并配有一系列本地热带水果,包括香椰、菠萝蜜、红毛丹、山竹和西瓜。

活动的一大亮点是特别嘉宾“榴莲哥”的到场,他通过分享识别不同榴莲品种,以及其独特特征的见解,让与会者感到惊喜和兴奋。

出席人数超出预期

金群利集团总行销长林国义指出,他感到非常高兴,活动出席人数超出预期,获得来自购屋者和达城社区的热烈响应。

他对与会者的持续支持表示感谢,并强调榴莲嘉年华是对他们多年来忠诚支持的感激之举,他还提到,未来计划举办更多活动,以促进更广泛的社区互动。

Bayu Sutera是一个位于达城核心区域的湖畔住宅社区,占地216英亩,首个阶段于2021年推出。之前阶段的迅速售罄,反映了金群利集团产品的需求,目前已有963个单位完工并交付给业主。

此外, Bayu Sutera因卓越表现,荣获了2024年星报房地产奖中的“基石奖—最佳土地开发(卓越奖)”。